

KEMENTERIAN PERHUBUNGAN BADAN PENGEMBANGAN SUMBER DAYA MANUSIA PERHUBUNGAN

Jl. Medan Merdeka Timur No.5 Jakarta 10110 Telp.: (021) 345 6585 384 7403 386 5064 384 7519

Email: sekretariat-bpsdmp@dephub.go.id Website: www.dephub.go.id

PENGUMUMAN Nomor : PG – BPSDMP 9 Tahun 2025

TENTANG

PENYAMPAIAN HASIL PENILAIAN PRESTASI SIPENCATAR POLA PEMBIBITAN PERGURUAN TINGGI KEMENTERIAN PERHUBUNGAN TAHUN 2025

Diberitahukan kepada seluruh Peserta Seleksi Penerimaan Calon Taruna (Sipencatar) Pola Pembibitan Kementerian Perhubungan Tahun 2025, berdasarkan Berita Acara Nomor BA-BPSDM 216 Tahun 2025 tentang Rapat Verifikasi Prestasi Peserta Sipencatar Jalur Pola Pembibitan Perguruan Tinggi Kementerian Perhubungan Tahun 2025 dan Surat Kepala Pusat Prestasi Nasional Kementerian Pendidikan Dasar Menengah Nomor: 0913/J3/PN.03/2025 tanggal 30 September 2025 tentang Hasil Review Data Prestasi Peserta Sipencatar Pola Pembibitan Kementerian Perhubungan Tahun 2025, bahwa nilai hasil Penilaian Prestasi dapat dilihat pada dashboard di masing masing peserta aplikasi sipencatar.kemenhub.go.id pada tanggal 30 September 2025.

Proses Verifikasi berkas penilaian prestasi peserta dilaksanakan oleh panitia dengan ketentuan sebagai berikut :

- 1. Prestasi yang diakui merupakan capaian nyata yang diraih oleh peserta sesuai dengan kriteria pada PG-BPSDMP 5 Tahun 2025;
- 2. Kurasi yang diakui adalah kurasi atas prestasi peserta, bukan kurasi terhadap ajang atau kegiatan tempat prestasi tersebut diperoleh;
- 3. Penilaian prestasi didasarkan pada dokumen yang diunggah sesuai dengan kategori, tingkat, dan kejuaraan yang dipilih. Kesalahan dalam pemilihan kategori/tingkat/kejuaraan sepenuhnya menjadi tanggung jawab peserta;
- 4. Peserta yang terbukti melakukan pemalsuan dokumen akan langsung digugurkan.

Dalam rangka memberikan pelayanan yang akuntabel sekaligus menjamin prinsip transparansi dalam proses seleksi, Panitia menyediakan mekanisme masa sanggah terhadap hasil penilaian prestasi dengan ketentuan sebagai berikut:

Masa sanggah dibuka mulai tanggal 30 September - 1 Oktober 2025 pukul
 21.00 WIB dan hanya dapat diajukan melalui email
 helpdesk sipencatar@kemenhub.go.id. Sanggahan yang diajukan tanpa bukti

- pendukung, dikirim diluar jadwal, atau tidak melalui email helpdesk_sipencatar@kemenhub.go.id tidak akan diproses;
- Panitia akan memberikan klarifikasi sanggahan pada tanggal 2 3 Oktober
 2025 melalui email yang sama;
- Sanggahan hanya dapat diajukan terkait penilaian prestasi, bukan aspek lain dari seluruh rangkaian seleksi. Setiap sanggahan wajib disertai dengan data atau dokumen pendukung yang relevan;
- 4. Hasil klarifikasi dari Panitia bersifat final dan mengikat serta tidak dapat diganggu gugat.

Demikian pengumuman ini untuk diperhatikan dan dilaksanakan.

Dikeluarkan di Jakarta Pada tanggal 30 September 2025 Sekretaris Badan, Selaku Ketua Tim Penanggungjawab Sipencatar Pola Pembibitan Kementerian Perhubungan Tahun Akademik 2025/2026



Wisnu Handoko NIP. 19731031 199903 1 002